Вариант 1 

1. Переведите в десятичную систему счисления : 100111012 , 111010102 
2. Переведите в двоичную систему счисления : 43810 , 14510 
3. Выполните действия в двоичной системе счисления : 
110111+ 10010 

101101 +10100 + 1110 

1011 * 101

1110 * 100

4. Выполните действие и переведите в 10СС.: 

110111 *11

Ответы: 

1. 15710, 23410 2. 1101101102 100100012 3. 1001001, 1001111, 110111, 111000

4. 16510.

Вариант 2 

1. Переведите в десятичную систему счисления : 1100110012 , 100100102 
2. Переведите в двоичную систему счисления : 23110 , 21310 
3. Выполните действия в двоичной системе счисления : 

100111 + 10100 

100111 + 10100 + 1110 

1110 * 100

11011 * 1011

4. Выполните действие и переведите в 10СС.: 

111011 *101

Ответы: 

1. 40910, 14610 2. 111001112 110101012 3. 111011, 1001001, 111000, 100101001

4. 29510.

Вариант 3 

1. Переведите в десятичную систему счисления : 100011012 , 111101112 
2. Переведите в двоичную систему счисления : 14810 , 29710 
3. Выполните действия в двоичной системе счисления : 

1100111 + 10100 

10111 + 1011 + 101 

10110 * 1000 

10111 * 1011

4. Выполните действие и переведите в 10СС.: 

10000 + 1011 + 1111 + 1000

Ответы: 

1. 14110, 24710 2. 100101002,1001010012 3. 1111011, 100111, 10110000, 100101001.

4. 5010.

Вариант 4 

1. Переведите в десятичную систему счисления : 10011112 , 101111002 
2. Переведите в двоичную систему счисления : 23910 , 47810 
3. Выполните действия в двоичной системе счисления : 

110011 + 1010 

1010111 + 10100 + 1100 

10101 * 1010

10011 * 1011

4. Выполните действие и переведите в 10СС.: 

10111101 + 1101110 + 1010

Ответы: 

1. 7910, 18810 2. 111011112,1110111102 3. 111101, 1110111, 11010010, 11010001.

4. 30910.

* Варианты 3 и 4 сложнее 1 и 2. 

